

Сергею Доренко показали его дело

Вчера известный телеведущий Сергей Доренко, выписавшийся на днях из больницы, в очередной раз посетил Московскую городскую прокуратуру. Визит к следователю носил формальный характер: обвиняемый был проинформирован об окончании следствия. С понедельника Доренко приступит к ознакомлению с материалами своего дела, после чего оно будет направлено в Кунцевский суд столицы.

Известия - 2001 - 25 авг. - с. 3

Григорий ПУНАНОВ

Сергей Доренко получил повестку от следователя Александра Коровина еще в понедельник, 20 августа. Однако, по словам его адвоката Максима Смаля, в тот день телеведущий находился в больнице, куда был госпитализирован две недели назад. С каким диагнозом Доренко оказался на больничной койке, адвокат не уточнил, заявив лишь, что у его клиента «какие-то проблемы с внутренними органами».

В четверг, 23 августа, господин Доренко выписался из клиники и потому смог явиться в прокуратуру лишь вчера утром. Вопреки прогнозам об очередном допросе телезвезды последний визит в прокуратуру носил скорее формальный характер. Доренко уведомили об окончании расследования и предоставили возможность ознакомиться с материалами расследования. По словам адвоката, эта процедура займет примерно две недели, поскольку само дело представляет из себя всего два тома.

Сергей Доренко обвиняется в том, что 15 апреля этого года, катаясь на мотоцикле «Хонда» в Парке Победы, он совершил умышленный наезд на капитана второго ранга Валерия Никитина, в

результате чего тот был госпитализирован с переломом в области грудной клетки. Сам Доренко тоже был доставлен в больницу с травмой шейных позвонков, черепно-мозговой травмой и разбитой губой. По словам самого Доренко, он был избит капитаном и сопровождавшими его курсантами. А Валерий Никитин, со своей стороны, утверждает, что травмы телеведущий получил в результате падения с мотоцикла.

Выйдя вчера из здания прокуратуры, Сергей Доренко в очередной раз заявил журналистам, что считает себя невиновным, а свое дело — «липовым». По мнению Доренко, это подтверждает и тот факт, что недавно руководство Московской городской прокуратуры перепоручило расследование его дела новому следователю. Ранее дело вела следователь отдела по экономическим преступлениям Светлана Куприянова. «Порядочным людям стыдно ставить свою подпись под подобным обвинительным заключением», — заявил Доренко.

«Известия» связались вчера со следователями Куприяновой и Коровиным. Первая заявила, что не имеет полномочий на общение с прессой, а второй сказал, что не хочет отвечать на какие-либо вопросы, и бросил трубку.